



Руководитель коммерческой организации предстанет перед судом за невыплату заработной платы

Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 58-летнего генерального директора акционерного общества в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы)

По версии следствия, обвиняемый, являясь генеральным директором открытого акционерного общества «Алексеевский комбинат строительных материалов» с марта до конца августа 2017 года частично не выплачивал заработную плату 10 работникам, задолженность составила около 2 миллионов рублей. Поступающие на счета общества деньги он направлял на обеспечение текущей коммерческой и хозяйственной деятельности. В ходе следствия задолженность по зарплате погашена не была, на имущество обвиняемого наложен арест.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1253369>